
RESULTATS RECUPERATION 

COMMENT ETIEZ-VOUS AVANT LIFE+ ? 

des Hommes, des 

femmes entre 30 

et 40 ans 

49,6% 41% 82% avaient 

couru la 

72km ! 

de 

coureurs 

réguliers 

87% 
Avaient un niveau de mobilité 

réduit, dont 8% en situation 

très difficile voir tétanie 

87% 
Déclaraient avoir les muscles 

durs et 41%, un ou des 

muscles en tétanie… 

81% 
Considéraient être dans un 

état de fatigue aggravée, 

voir en épuisement total… 

85% 
Avaient les 

muscles détendus 95% 
à avoir retrouvé la 

mobilité et 78% plus de 

sensibilité musculaire. 

70% Considéraient être 

moins fatigués. 

93% 
Estimaient mieux marcher, dont 49% considéraient marcher 

désormais normalement… Aucun n’était en situation de marcher 
très difficilement ou en tétanie ! 

ET VOTRE AVIS COMPTE POUR NOUS ! 

100% 
Facile et Simple 

d’utilisation 85% 
Estiment que Life+ a été 

Efficace voir très efficace !  

QUI ETIEZ-VOUS ? 

…ET APRES 6MN « RECUPERATION » AVEC LIFE+ ? 

12% INCROYABLE ! 46% ETONNANT ! 51% SURPRENANT & 

EFFICACE ! 

Etude sur questionnaire déclaratif réalisée le 4/12/2016 à l’espace Soins de la 
SaintéLyon - 131 questionnaires individuels – 125 retenus – 6 incomplets rejetés 

CE SONT VOS MOTS SUR LIFE+… 


